

Materiál č. 14E
13. 04. 2023

na prerokovanie MsZ dňa

Názov materiálu:

Projekt „Zvýšenie kapacít ZŠ Juraja Fándlyho v Sereďi“

Materiál obsahuje:

- Dôvodovú správu
- Návrh na uznesenie

Predkladá: Mgr. Silvia Kováčová – ved. odd. ŠRKŠ

Spracovala: Mgr. Silvia Kováčová – ved. odd. ŠRKŠ

Dôvodová správa

Mestské zastupiteľstvo v Seredi uzneseniami č. 291/2021 a 81/2022 schválilo zámer riešiť nedostatok priestorov ZŠ Juraja Fándlyho na výchovno-vzdelávací proces uvoľnením bytov v priestoroch školy. Štvorizbový byt bol uvoľnený od 01. 09. 2022 a dvojizbový byt bol uvoľnený od 01. 03. 2023.

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR vyhlásilo výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti (ďalej len „ŽoPPM“) s názvom Zvýšenie kapacít základných škôl, kód 07I02-20-V02. Poskytovanie prostriedkov mechanizmu je vo výške 100 % oprávnených výdavkov. Počas realizácie projektu je prijímateľ povinný zabezpečiť financovanie prípadných neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu, resp. sú na jeho realizáciu potrebné.

Žiadateľom bude mesto Sereď ako zriaďovateľ ZŠ Juraja Fándlyho v Seredi.

Celkové rozpočtované náklady na stavebné práce projektu sú vo výške 221 875,59 bez DPH, 266 250,71 s DPH. Zo stavebných prác museli byť vyňaté práce na fotovoltickej elektrárni v čiastke 102 301 € bez DPH, nakoľko by sme nevedeli preukázať úsporu potreby primárnej energie v rozsahu minimálne 30%. Z toho dôvodu bola fotovoltika vyčlenená do samostatného projektu (viď materiál 14C). Stavebné práce teda predstavujú čiastku 119 574,59 € bez DPH, 143 489,51 € s DPH.

Maximálna výška poskytnutých prostriedkov mechanizmu nesmie presiahnuť sumu 13 750 € na jednu novovytvorenú kapacitu. Projekt predpokladá navýšenie kapacity ZŠ o 54 žiakov, čo predstavuje maximálnu výšku NFP v čiastke 742 500 €.

Finančné prostriedky je možné použiť aj na vedľajšie aktivity projektu, napr.

- vybudovanie alebo stavebno-technické úpravy pridruženej infraštruktúry (školské jedálne / výdajné školské jedálne, vonkajšie priestory,...),
- obstaraním materiálno-technického vybavenia základných škôl s výnimkou IKT.

Žiadateľ je povinný ku dňu predloženia ŽoPPM ukončiť VO na všetky hlavné aktivity projektu týkajúce sa stavebných prác, úprav a podobne, t. j. uzavrieť zmluvu o dielo s úspešným uchádzačom. Takáto zmluva o dielo musí byť platná, jej účinnosť bude odložená do nadobudnutia účinnosti Zmluvy o PPM. Žiadateľ je povinný spolu so ŽoPPM predložiť kompletnú dokumentáciu k ukončenému verejnemu obstarávaniu (ďalej len „VO“) na zákazky na uskutočnenie stavebných prác, úprav a podobne.

Je potrebné uvedený projekt zaradiť do priorit mesta na najbližšie obdobie, schváliť vyčlenenie finančných prostriedkov nevyhnutných na prípravu podania žiadosti o NFP a schváliť primátorovi oprávnenie na podpis zmlúv s úspešnými uchádzačmi na tovary a služby súvisiace s realizáciou projektu.

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo v Seredi na svojom zasadnutí dňa 13. 04. 2023 prerokovalo informáciu o projekte „Zvýšenie kapacít ZŠ Juraja Fándlyho v Seredi“ a

schvaľuje

1. podanie žiadosti o poskytnutie prostriedkov z mechanizmu Plánu obnovy a odolnosti v rámci výzvy Zvýšenie kapacít základných škôl, kód 07I02-20-V02,
2. zahrnutie finančných prostriedkov potrebných na podanie ŽoPPM do rozpočtu mesta Sered' na rok 2023,
3. uzatvorenie zmlúv s víťaznými uchádzačmi vo verejnom obstarávaní na tovary a služby na realizáciu projektu „Zvýšenie kapacít ZŠ Juraja Fándlyho v Seredi“ primátorom mesta,
4. v prípade poskytnutia finančných prostriedkov na projekt zabezpečiť financovanie prípadných neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu, resp. budú na jeho realizáciu potrebné.